
Varia 
 
Los 1000                              Ausruf: 25 € 
Tischaufsteller für Taufen 
6x Baby auf Staffelei; 8 x Mütter mit zwei 
Kindern ( sign. P. Ebner). (E005) 

 
 
Los 1001                              Ausruf: 15 € 
Erinnerung an die Konfirmation, ca. 
1910 
Blankoalbum mit vier Karten mit christlichen 
Symbolen und zahlreich Leerseiten. Vorne 
mit Widmung. Cover in Goldprägedruck des 
Jugendstils. Rand und Ecken bestoßen, 
kleine Fehlstelle hinten. Format: 18x11,5 
(E005) 

 
 

Los 1002                              Ausruf: 12 € 
2 Wetteranzeiger, ca. 1920 
Bei beiden ändert sich die Farbe der Hose 
eines Jungen. Beim zweiten Anzeiger ist das 
Blatt der Rückseite lose. Format: 19,5x15 
bzw.14,5x19,5. (E005) 

 
 

Los 1003                              Ausruf: 25 € 
5 Variete-Programmhefte aus Paris, 
um 1960 
Folies Bergère; Mayol 2 unterschiedliche; 
Casino de Paris; Moulin Rouge. (E005) 

 
 
 

Los 1004                              Ausruf: 10 € 
Der kleine Postkarten-Maler, um 1943 
10 Künstlerpostkarten mit 9 Motiven. Format: 
15x21. (E005) 

 
 

Los 1005                              Ausruf: 40 € 
Frankfurt wird Überseehafen  - neue 
Zeppelinhalle 1936 LOT  
Attraktiver, achtseitiger Prospekt mit vielen 
Bildern. Faltprospekt zum Zeppelin LZ 127. 
AK von LZ 127 – nicht gelaufen. (E029) 

 
 
Los 1006                             Ausruf: 30 € 
Märklin – 17 Beschreibungen HO 
5126 2x, 7026, 68600, 3601W, 7001, 446/11 
2x, 7039, 5117, 5112  2x, 7163 2x, 7057, 
3601MW, 3600 DKWS, 800. (E013) 

 
 

Los 1007                             Ausruf: 25 € 
Märklin – 5 Betriebsanleitungen Loks 
3021, 3015, 3029, 3009, SK 800 +4607/08. 
(E013) 

 
 
Los 1008                            Ausruf: 16 € 
Märklin – Gleisbaupläne HO, 1960er 
Für Spiel- und Modellbetrieb. 28 Seiten, 
geheftet. Format: 25x18. (E013) 

 
 

Los 1009                              Ausruf: 18 € 
Der Rhein – Panoramakarte, ca. 1910 
In elf Faltelementen mit Fotos. Dekoratives 
Prägecover. Format: 17,5x12. (E013) 

 
 

Los 1010                              Ausruf: 18 € 
Niederbreisig Kurhaus – Liederheft, 
ca. 1910 
25 Liedertexte. Geheftet. Ecken teils leicht 
geknickt. Cover etwas angeschmutzt. Format: 
11,5x15,5. (E013) 

 



Los 1011                              Ausruf: 15 € 
DDR-Zirkus Probst – Stätte guter 
Zirkuskunst, ca. 1980 
Drei gleiche Programme. Acht Seiten mit 
vielen Fotos. Formate: 15x20,5. (E013) 

 
 
Los 1012                              Ausruf: 25 € 
Fünf Schmucktelegramme, gelaufen 
Lx4 6.31, 1932; Lx8 1.30, 1932; Lx3 11.28, 
1931; lx5 1.29, 1931; Lx1 11.27, 1928. (E013) 

 
 

Los 1013                              Ausruf: 20 € 
17 farbige Heiligenbildchen 
Auf Steckplatte. (E013) 

 
 

Los 1014                              Ausruf: 15 € 
Die Staaten von Europa, ca. 1937 
Infos in Form einer Drehscheibe mit Lücken. 
Infos zu Hauptstadt, Einwohnerzahl, größter 
Fluss, Währung, etc. Durchmesser: 19cm. 
(E013) 

 
 

 

Los 1015                              Ausruf: 18 € 
The American Traveler – Gesell-
schafts- und Geschäftsreisen nach 
Nordamerika, ca.  1930 
Über 30 Seiten im Knickformat: 10,5x23,5. 
(E013) 

 
 

Los 1016                             Ausruf: 15 € 
Fliegersondernummer der Deutschen 
Illustrierte, 1928 
Thema: Erster Atlantikflug von Ost nach 
West. Acht Seiten mit viel Bildmaterial und 
zwei Seiten Werbung. Format: 28x40. (E031) 

 
 

Los 1017                              Ausruf: 18 € 
Die Woche: Bismarck, Heft 12, 3.1930 
Schwerpunktthema. Viel historisches 
Material, dazu zahlreiche Werbung. Format: 
25x32. (E013) 

 
 

Los 1018                              Ausruf: 18 € 
Illustrierte Zeitung: zum 100. 
Todestag Goethes, Nr. 4539, März 
1932 
Cover mit ungleichem Rand und Einrissen. 
Format: 27,5x38. (E013) 

 
 

Los 1019                              Ausruf: 15 € 
Vorlagemuster im Rasterdruck, 
Jugendstil 
Glanzstoff. Hübsche Bordüre. Dreifarbiges 
Blumenmuster. Format: 19,5x26. (E016) 

 
 
Los 1020                              Ausruf: 12 € 
Bärenmarke-von feinen Remouladen 
und kleinen kalten Speisen, München 
ca. 1960 
28 Seiten mit farbigen Abbildungen. Geheftet. 
Format. 12x17. (E017) 

 
 
Los 1021                              Ausruf: 16 € 
Elvis Presley in Café Europa, ca. 1960 
Das neue Filmprogramm. Vier Seiten. 
Format: 18x26,5. (E026) 

 
 



Los 1022                             Ausruf: 15 € 
Elvis Presley als Anziehpuppe, ca. 
1960 
Aus Freundin. Format: 22x30. (E026) 

 
 

Los 1023                            Ausruf: 15 € 
Laternenanzünder – Märchen mit 
Scherenschnitten, ca. 1945 
Schnitte von  Ursel Kuhnemann.  16 Seiten, 
geheftet; mit Genehmigung der 
Militärregierung. Format: 20,5x14. (E026) 

 
 
Los 1024                              Ausruf: 16 € 
Canada – the Land of Oppertunity, ca. 
1945 
Gegeben durch die Royal Bank of Canada. 
Infoheftchen über Kanada und seine 
Provinzen in englischer Sprache. 72 Seiten 
geheftet mit zahlreichen Fotos. Klappkarte im 
Anhang. Format: 13x18. (E035) 

 
 
Los 1025                             Ausruf: 17 € 
Jubelklänge zu Silbernen und 
Goldenen Hochzeiten, ca. 1925 
84 Seiten; die letzten Seiten mit einigen 
Fehlstellen oben. Geheftet. Format: 11x17. 
(E026) 

 
 

Los 1026                              Ausruf: 24 € 
Am Rhein beim Wein, ca. 1920 
45 Lieder mit Texten. 48 Seiten mit mehreren, 
zum Teil ganzseitigen Stichen von  F. 
Stassen. Cover vorne mit Fleck. Format: 
13x16,5. (E005) 

 
 
Los 1027                              Ausruf: 20 € 
Links und rechts der Autobahn, BV-
Aral 1961 
Beschrieben werden Sehenswürdigkeiten der 
Autobahn Herford-Frankfurt über Dortmund, 
Duisburg, Köln.  16 Seiten geheftet. Cover mit 
Mehrfachstempel aus Offenbach. Format: 
24,5x23,5. (E025) 

 
 
Los 1028                             Ausruf: 15 € 
Along the Route – Santa Fe Express 
vom Mittleren Westen zum Pazifik, ca. 
1960 
In englischer Sprache. 32 Seiten, geheftet mit 
vielen Fotos und Karten. Format: 20,5x23. 
(E025) 

 
 

Los 1029                              Ausruf: 22 € 
Sudetenland, 1939 
Faltprospekt, 36 Seiten mit farbigem Cover; 
Entwurf: Rudolf Werner. Format: 20x21. 
(E026) 

 
 

Los 1030                              Ausruf: 18 € 
Badener Land, 1937 
Faltprospekt, 24 Seiten. Coverentwurf:  C. 
Liebich. Format: 10x21. (E026) 

 
 

Los 1031                              Ausruf: 16 € 
Überlingen – kleiner Führer, 1935 
Dreiteiliger Faltprospekt mit zwei Karten. 
Format: 10,5x23. (E026) 

 
 



Los 1032                              Ausruf: 19 € 
Frankfurt am Main – Römerberg-
Festspiele 1934 
16seitiger Faltprospekt mit farbigem Cover 
von Ludwig Sievert. Mittelknick. Format: 
21x22,5. (E029) 

 
 

Los 1033                              Ausruf: 18 € 
Gmund am Tegernsee, 1936 
Sechseitiger Faltprospekt mit Mittelknick. 
Format: 10,5x22,5. (E029) 

 
 

Los 1034                              Ausruf: 18 € 
Wernigerode-Harz – die bunte Stadt; 
der Schlüssel zum Harz, ca. 1928 
16 Seiten geheftet. Coverentwurf:  Ph. 
Schmidt, 1927. Format: 10,5x22,5. (E029) 

 
 

Los 1035                              Ausruf: 19 € 
Zoologischer Garten Berlin, Führer 
ca. 1930 
Hrsg.: Actien-Verein des Zoologischen 
Gartens. 52 Seiten, etliche Karten, zahlreiche 
Fotos. Format: 12,5x20,5. (E029) 

 
 

Los 1036                              Ausruf: 16 € 
Plan Carl Hagenbeck´s Tierpark, ca. 
1930 
Sechsteiliger Faltprospekt, rückseitig 
regionale Werbung. Format: 10x20,5. (E029) 

 
 

Los 1037                              Ausruf: 14 € 
Neustadt – Hochschwarzwald, 1936 
Achtseitiger Faltprospekt. Format: 10,5x22,5. 
(E029) 

 
 

Los 1038                              Ausruf: 18 € 
Zweibrücken – die Stadt der Rosen, 
1936 
Serie: Deutsches Reich – Rheinpfalz. 16 
Seiten, geheftet. Format: 10,5x22,5. (E029) 

 
 

Los 1039                            Ausruf: 17 € 
Konstanz am Bodensee und Rhein, 
1936 
Die alte Stadt im Süden Deutschlands. 
16seitiger Faltprospekt mit mittelknick und 
gemalter Karte vom Bodensee. Format: 
10,5x22,5. (E029) 

 
 

Los 1040                              Ausruf: 35 € 
Rund um die Zugspitze, ca. 1935 – 
drei Prospekte 
Zugspitzbahn, 28 Seiten; Spaziergänge rund 
um die Zugspitze, 5teiliger Faltprospekt mit 
zwei großen Panoramakarten; Zugspitzblick 
mit 360° Panoramablick als farbige 
Zeichnung. (E029) 

 
 

Los 1041                              Ausruf: 25 € 
Potsdam – 2 Broschüren, 1933 
Erweiterter Stadtplan, Cover O. Heinrich. 
54seitiger Führer mit vielen Abbildungen. 
(E029) 

 



Los 1042                              Ausruf: 17 € 
Mittenwald – Bayerisches 
Hochgebirge, ca. 1932 
12seitiger Faltprospekt mit Mittelknick. 
Entwurf:  Fritz Ulrich, Dresden. Format: 
11x25. (E029) 

 
 
Los 1043                              Ausruf: 20 € 
Die deutsche Weinstraße – von 
Schweigen bis Bockenheim, ca. 1934 
32teiliges Faltpanorama in gezeichneter 
Form. Rückseitig Informationen zu den 
einzelnen Gemeinden. In Schuber. Format: 
12,5x21,5. (E029) 

 
 

Los 1044                              Ausruf: 15 € 
Führer Große Hafenrundfahrt, 
Hamburg 1935 
50 Seiten, Faltkarte, Viele Fotos, zahlreiche 
Werbung. Format: 12x18. (E029) 

 
 
Los 1045                             Ausruf: 10 € 
Rothenburg ob er Tauber – die 
deutsche Stadt, ca. 1930 

Dreiteiliger Faltprospekt. Format: 11x20. 
(E029) 

 
 
Los 1046                              Ausruf: 20 € 
Bergisches Land / Remscheid, um 
1930 
Faltprospekt. Acht Seiten. Format: 11x22. 
(E018) 

 
 

Los 1047                             Ausruf: 16 € 
Bergzabern, ca. 1955 
Faltprospekt. 16 Seiten. Format: 11x22. 
(E018) 

 
 

Los 1048                           Ausruf: 15 € 
Rüdesheim am Rhein, ca. 1960 
Faltprospekt. Acht Seiten. Format: 11x22. 
(E018) 

 
 

Los 1049                             Ausruf: 16 € 
Triberg/Schwarzwald, ca. 1955 
Faltprospekt. 16 Seiten. Format: 11x22. 
(E018) 

 
 

Los 1050                              Ausruf: 15 € 
St. Peter-Ording, ca. 1960 
Faltprospekt. 24 Seiten. Format: 11x22. 
(E018) 

 
 
Los 1051                             Ausruf: 18 € 
Linz am Rhein, ca. 1940 
Faltprospekt. 16 Seiten. Format: 11x22. 
(E018) 

 
 
Los 1052                              Ausruf: 18 € 
Fahrenkrog – Die Schönheit, 1917 
48 Seiten Sonderheft zum 50. Geburtstag des 
Künstlers Ludwig Fahrenkrog. (1867 in 
Rendsburg; 1952 Biberach) war ein 
deutscher Dichter, Schriftsteller, Maler und 
Kunstprofessor. Etliche Abbildungen. 
Paperback. Cover mit kleinem Einriss unten. 
Format: 17x24,5. (E043) 

 
 



Los 1053                              Ausruf: 20 € 
Freimaurerloge „Furchtlos und Treu“, 
Stuttgart 1949/1952 
Jeweils Mitgliederliste. Formate: 15x21, 
geheftet. (E042) 

 
 

Los 1054                              Ausruf: 12 € 
Volks-Feuerbestattungs-Verein 
V.V.a.G., Berlin 1930: Trauerfeier 
Der 1913 gegründete Verein gewährt 
Mitgliedern nach dreimonatiger Zugehörigkeit 
bei Unfall kostenlose Bestattung. Trauerfeier 
in Wilmersdorf mit Regeln für die Beisetzung 
der Aschereste. Der Verein kümmert sich auf 
Wunsch um die Gestaltung der Trauerfeier in 
die Beisetzung einer in der vereinseigenen 
Urnenhainanlagen. Format: 20x28,5. (E040) 

 
 
Los 1055                              Ausruf: 15 € 
4 Programme Städtische Sinfonie-
Konzerte Aachen 1912/13. 
Nr. 2, 3, 4 sowie 5. Städtisches 
Abonnements-Konzert.  Doppelseiten, 
Knickfalten, Zustand akzeptabel. Formate: 
21,5x27,5. (E041) 

 
 
 
 

Los 1056                            Ausruf: 25 € 
Kalender 1940 der Städtischen 
Sparkasse Aachen 
Vollständig mit Aufhänger. Guter Zustand. 
Format: 21x26 bzw. 30. (E041) 

 
 

Los 1057                             Ausruf: 12 € 
Kranken-Schein der Ortskranken-
kasse VI. , Aachen 188x 
Blankette. Liste der behandelnden Ärzte. 
Rückseite mit Notizen. Format: 11,5x20. 
(E041) 

 
 
Los 1058                             Ausruf: 16 € 
Pilgerbüchlein Aachener Heiligtums-
fahrt 1937 
16 Seiten mit Abbildungen. Format: 
10,5x14,5. (E041) 

 
 
 
 

Los 1059                              Ausruf: 15 € 
Eifel – Reiseführer mit 
Unterkunftsverzeichnis 1956 
48 Seiten. Geheftet. Cover Ahrquelle in 
Blankenheim von J.Mai. Format: 10x21. 
(E041) 

 
 

Los 1060                              Ausruf: 20 € 
Heimat – Monatschrift für Maasland, 
Eifel und Ardennen – 4 Augaben, 
Aachen 1940/41 
1.Jg. Heft 4; 2. Jg, Heft 3, 4, 5. Hrsg.: G. 
Scherdin. Umfang ca. 36 Seiten. Gute 
Erhaltung. Format: 15x23. (E006) 

 
 

Los 1061                              Ausruf: 18 € 
Schweizerisches Marsch-Album 
Zither, ca. 1900 
12 Märsche, gebunden in Hardcover. 
Dekoratives Deckblatt. Format: 27,5x22. 
(E026) 

 
 

Los 1062                              Ausruf: 30 € 
Reinhold das Nashorn, der ERSTE 
Loriot, ca. 1955 
Texte von  Wolf Uecker und  Günther Dahl. 
Hinteres und vorderes Cover mittig geklebt. 
Ansonsten einwandfrei. Format: 21x14,5. 
(E037) 



 
 

Los 1063                              Ausruf: 22 € 
RWE AG – 2 Kalender 1939 und 1941 
Einmal 17x22 und einmal 22x17 (ohne 
Rückseite). Jeweils mit Tipps für die Küche 
und den Haushalt rund um Strom, Kohle und 
Gas. (E005) 

 
 

Los 1064                            Ausruf: 15 € 
Norddeutscher Molkerei- u. Käserei 
Adreß-Kalender 1953 
Über 400 Seiten mit großem Adressteil. 
Fachartikel. Über 100 Seiten Werbung. In 
Leinen gebunden. Format: 11x14,5. (E014) 

 
 

Los 1065                            Ausruf: 15 € 
Taschenbuch für den 
Braunkohlenbergbau 1953 
Über 300 Seiten mit Fachartikeln, Adressen 
und ca. 45 Seiten Werbungen. In Leinen 
gebunden ; Cover mit Gold-Prägedruck. 
Format: 10,5x15. (E014) 

 
 

Los 1066                              Ausruf: 15 € 
Reklameobjekte – Auktionskatalog, 
Flonheim 1992 
Plakate, Dosen, Figuren, Schilder und mehr. 
In Farbe. Format: 21x29,5. (E017) 

 
 

Los 1067                             Ausruf: 15 € 
Goethe-Lieder, Wien 1924 
Geschrieben und auf Stein gezeichnet von 
Ida Berisch. Kärtchen meist mit ganzseitig 
farbigen Abbildungen. Mit Widmung von 
1949. In Hardcoverumschlag mit 
Schließband. Format: 9x11. (E005) 

 
 

Los 1068                              Ausruf: 20 € 
Merkblätter für Gasverwendung, 
Gasgemeinschaft Dresden DREWAG 
1934 
Rund 40 Seiten in Sammelmappe mit vielen 
technischen Informationen und zahlreich 
Tabellen, Statistiken sowie Fotos. Benutzt. 
Format: 23x16,5. (E014) 

 
 
Los 1069                             Ausruf: 30 € 
Typenkunde Pkw – Loseblatt-
sammlung 1962-66 
In Ordner. Auto Union, BMW, Borgward, 
Mercedes, Fiat, Ford, Goliath, Lloyd, NSU, 
Opel. Typen seit den 50er Jahren. Guter 
Zustand. Alle Seiten lose (waren mal unten 
teils etwas verklebt). Format: 21x29,5. (E029) 

 
 
Los 1070                              Ausruf: 20 € 
Deutsche Marine-Zeitung, kompletter 
Jahrgang 1932 
In entsprechendem Sammelordner. Guter 
Zustand. Format: 25,5x31,5. (E029) 

 
 

Los 1071                              Ausruf: 40 € 
Der deutsche Radfahrer, kompletter 
Jahrgang 6, gebunden, Dachau 1890 
24 Ausgaben, mit Werbung und und 
Zeichnungen rund ums Radfahren. Etwas 
gegilbt. Seiten fest. Rücken teilsweise mit 
Tesa gefestigt. Format: 27x34. (E039) 

 
 
Los 1072                              Ausruf: 50 € 
Diverse Patente Firma Gebr. Daiber, 
Nudelfabrik, Lorch, ab 1908 
Etliche Patente und Warenzeichenpatente 
der Firma. So auf die Namen Gedalo, 
Frauenlob, Klosternudeln, Rigazo, Furka, 
Pepita, Tunnel-Nudeln, Eier-Halme, 
Nimmersatt, Baronesse oder Spruzza.  Einige 
dieser Namen wurden auch wieder gelöscht. 
Dazu Patente für Nudeltrockner. Viele 



Patente wurden auch in Paraguay, 
Frankreich, Italien, Ungarn, Belgien, 
Großbritannien oder der Schweiz verliehen. 
Dekorative Urkunden. Umfangreicher 
Schriftverkehr. (E042) 

 
 
Los 1073                              Ausruf: 18 € 
Zigarettenbilderalbum: Handbuch des 
Sports, 1932 
Hrsg.: Deutsche Jugendbücher-Verlags-
gesellschaft, Berlin-Wilmersdorf. Von A wie 
“abfahren” bis Z wie “Zwischenlauf”. 119 
Seiten. Sammelbilder komplett, zusätzlich 
157 Skizzen. Cover angeschmutzt, Ränder 
leicht fleckig. Text und Bilder einwandfrei. 
Leinenrücken. Format: 20x28,5. (E001) 

 
 

Los 1074                              Ausruf: 25 € 
Streichholzetiketten Olympiade in 
Brief-markenalbum 
Teils komplette Serien. München 1972, 
Mexico 1968, Tokio 1964, Moskau 1980, 
Rom 1960. Insgesamt 16 Seiten DIN A4. 
(E025) 

 
 

Los 1075                             Ausruf: 30 € 
Zigarettenbilderalbum: Deutsche 
Kolonien, 1936 
Hrsg.:  Cigarettenbilder-Diesnt, Dresden. 
Umfangreiches Text und Kartenmaterial. 270 
Sammelbilder komplett auf 72 Seiten. Sehr 
guter Zustand mit dekorativem Prägecover; in 
Schuber. Format: 35x24,5. (E001) 

 
 

Los 1076                            Ausruf: 22 € 
Zigarettenbilderalbum: Wunder der 
Technik und Nastur, 1932 
Hrsg.: Eckstein-Halpaus, Dresden. 48 Serien, 
d.h. Themen mit gesamt 288 Sammelbildern 
komplett. Sehr guter Zustand in Schuber. 
Format: 22,5x32. (E001) 

 
 

Los 1077                              Ausruf: 15 € 
18 Bierdeckel – ehemalige DDR 

Von Rostock bis Plauen. (E043) 

 
 

Spiele: 
 

Los 1078                              Ausruf: 10 € 
Jeu des 7 Familles Fumouze 
Diagnostics, ca. 1990 
Lustiges Quartett aus Frankreich. Format: 
7,5x12. (E005) 

 
 

Los 1079                              Ausruf: 15 € 
Russisches Kartenspiel – 54 Blatt, 
1992/93 
In Karton. (E005) 

 
 
Los 1080                              Ausruf: 15 € 
Kreuz und Quer durch Europa - 
Karten-Domino, Bielefelder 
Spielkarten Nr. 1027, 1950er 
In Hardcoverbox.  Format: 14x1. (E005) 

 
 

Los 1081                              Ausruf: 13 € 
Toto-Kartenspiel GPH 
Format: 6x9. (E005) 

 
 

Los 1082                            Ausruf: 13 € 
Wahrsage-Karten, EFKA-Werke 
Trossingen für Zigarettenpapier 
Format: 5,5x3. (E005) 



 
 
Los 1083                              Ausruf: 25 € 
Hänsel und Gretel Puzzle, ca. 1940 
6 Vorlagen zu je 12 Teilen. Format: 17x13. 
(E005) 

 
 
Los 1084                              Ausruf: 15 € 
Märchen-Puzzle, ca. 1940 
4 Blattvorlagen – eine auf den Deckel 
beschädigt. Dazu je 16 Teile. Format: 15x15. 
(E005) 

 
 
Los 1085                             Ausruf: 20 € 
Hüpf mein Hütchen! Spiele Schmidt 
100/4 
Wippe mit Zielfeld. Ein Hütchen defekt. 
Format: 34,5x21,5. (E005) 

 
 
Los 1086                              Ausruf: 25 € 
Deutschlandreise, Ravensburger Nr. 
5504, ca. 1940 
Entwurf Joh.Wilh. Stündt. Spielfiguren fehlen. 
Format: 39x28. (E005) 

 
 

Los 1087                              Ausruf: 20 € 
Fang den Hut! Ravensburger Spiele 
Nr. 334c + Mensch ärgre Dich nicht! 
Zweites Spiel als Pappvorlage mit 
Spielsteinen. Fang den Hut-Figuren aus 
Pappe. Deckel geklebt. Format: 33,5x23. 
(E005) 

 
 

Los 1088                          Ausruf: 20 € 
Lotto – Spear-Spiel 24540 
Holzzahlensteine. Format: 26x20. (E005) 

 
 

Los 1089                              Ausruf: 15 € 
Strick-Susel, RL 
Das allseits bekannte Modell zum Stricken 
lernen. Format: 10,5x12,5. (E005) 

 
 
Los 1090                             Ausruf: 15 € 
Aus 3 mach 1 – Legespiel; Bielefelder 
Spielkarten GmbH, ca. 1960 
In Hardcoverbox. Format: 9,5x15. (E005) 

 
 
Los 1091                              Ausruf: 20 € 
Wer weiss wie? Fragen zur 
Führerscheinprüfung, Berliner 
Spielkarten GmbH Nr 6000019, ca. 
1970 
44 Fragen und Antworten. Nach  Huschke 
von Hanstein. Format: 17x12,5. (E005) 
 

Los 1092                              Ausruf: 16 € 
Rechenlotto, Ravensburger Spiele 
394a 
Format: 24,5x24,5. (E005) 

 
 

Los 1093                              Ausruf: 17 € 
Looping – Familienspiel von Bahlsen, 
ca. 1980 
In Kunststoffzylinder mit Halteschleife. Höhe 
32 cm. (E005) 

 
 

Los 1094                              Ausruf: 14 € 
Quatsch mit Sosse, Klamauk, ASS 
3331/4 
Miniformat in Kunststoffbox: 7x5. (E005) 

 
 
Los 1095                              Ausruf: 17 € 
Perry Rhodan Quiz, F.X. Schmid 
55222 
In Kunststoffbox ohne Deckel aber mit 
Deckblatt. (E005) 



 
Los 1096                              Ausruf: 25 € 
Märchen Einmaleins, Hausser-Spiel 
91/2 
Format: 36,5x26,5. (E005) 

 
 

Los 1097                              Ausruf: 20 € 
Wer würfelt die 6? BK-Spiel 
Bespielt. Format: 30x20,5. (E005) 

 
 

Los 1098                              Ausruf: 20 € 
Nain Jaune Gele Dwerg, 
Französisches Spiel um Karten, ca. 
1960 
In Holzkassette mit Schiebdeckel. Format: 
24x30,5. (E005) 
 

Los 1099                             Ausruf: 20 € 
Wann war das? Kulturmosaik, ca. 
1960, Heine-Verlag Karlsruhe 
Geschichtliches Wissensspiel mit Vorlage 
und Plättchen. Format: 40x26,5. (E005) 

 

 


